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ATA DA NONAGE,SIMO OUINTO REUNIÁO DO CONSELHO CURADOR

No 095'- 2023- Ordinária.

Ata da NONAGÉSINÍO QUINTO reunião ordinária do Conselho Curador, aos vinte do

mês de novembro de 2023, às 07:52h (Sete horas e cinquenta e dois minutos), na sede

do Instituto, na Av: Porto Velho n' 1814 Setor 02, estiveram reunidos os membros do

conselho curador, Darci Ferreira Coelho, Deoclécio Pinto Zolet, Adelson Ribeiro

Godinho, Edwirges Pogere, Alecsandro Farias Silva, José Carlos Martins, presente

também o Diretor Executivo Challen Campos Souza, havendo todos os conselheiros

presente o Presidente declarou abeÍa a reunião, Pauta da NONAGÉSIMO QUINTO

reunião do Conselho Curador: 1" Boas-vindas, 2o. Apresentar por meio de

comprovantes o pagamento dos repasses das contribuições da pârte patronal e

servidoresl O diretor executivo comunicou que a Prefeitura Municipai de Buritis realizou

a transferência de recursos para o INPREB. O comprovante foi apresentado aos

conselheiros. Portanto, faltou a Câmara Municipal encamiúar os comprovantes de

pagamentos, uma vez que eles estão dentro do prazo na data presente. 3o Apresentar por

meio de comprovante o pagâmento do aporte, O diretor executivo abordou que a

Prefeitura Municipal efetuou o pagamento do aporte, o qual foi devidamente comprovado

por meio de comprovante no valor de R$ 81.728,40 (oitenta e um mil, setecentos e vinte

e oito reais e quarenta centavos).Item 40 Informar sobre o pagamento do

parcelamento de amortização da dívida da Prefeitura com o INPREB; A Prefeitura

efetuou a transferência para o INPREB, tendo entregue aos membros do conselho os

comprovantes dos pagamentos realizados. Item 5o. Informar sobre o rendimento do

mês sobre os fundos de aplicações; O Diretor executivo apresentou aos membros do

conselho a planilha contendo os gaúos relativos ao mês de outubro de 2023. O montante

total dos rendimentos foi no valor de R$ 428.933,23 (Quatrocentos e vinte e oito mil e

novecentos e trinta e três reais e vinte e três centavos), encerrando o mês de outubro

Scisccntos e Setc mil e quatrocentos e oitenta e cinco reais e vinte e quatro centavos)

com um valor total dc aplicações de R$ 103.607.485,24 (Cento e Trôs Milhões
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Item 6o. Informar sobre o Balancete do último mês; O balancete foi apresentado pelo

Diretor Executivo, o qual está em conformidade. Item 7o Informar sobre resumo geral

de fluxo de Capital (valor total - entradâ e saída); O diretor executivo apresentou o

relatório de entrada e saída; a entrada da receita foram no valor total de R$ 1.162.097,01

(Um milhão e cento e sessenta e dois mil e noventa e sete reais e um centavo),

despesas dentro do mês de outubro, com pagamentos de aposentados e pensionista foram

pagos no valor total de R$ 342.998,45 (Trezentos e quarenta e dois mil e novecentos e

noventâ e oito reais e quarenta e cinco centavos), Referente a taxa administrativa as

despesas foram no valor total de R$ 53.778,95 (Cinquenta e três mil e setecentos e

setenta e oito reais e noventâ e cinco centavos) e o saldo acumulado no valor total de

R§ 362.461,88 (Trezentos e sessenta dois mil e quatrocentos e sessenta e um reais e

oitenta e oito centavos). Item 8o Informar sobre o andamento do processo da eleição

dos Conselhos do INPREB 2023; O Diretor Executivo mencionou que estamos nos

estágios finais do processo, no qual já enviamos os documentos para o TRE/RO para a

programação das umas eletrônicas, a frm de configurar as fotos dos candidatos na urna

eletrônica. A ordem de votação será primeiramente para o conselho curador, seguido pelo

conselho fiscal.

O Diretor Executivo, foi comunicado que a Câmara Municipal

devolveu o processo à Prefeitura Municipal para realizar a correção do Projeto, e o Projeto

já foi devidamente conigido e devolvido à Câmara Municipal para ser analisado. Item

l0o. Apresentação, análise e votaçâo da Política de Investimento para o exercício de

2024; e, O Diretor Executivo mencionou que enviou o Plano Anual de Investimento em

formato PDF para o grupo (Whats) do conselho para análise. Após a análise, a política de

investimento anual Íbi aprovada. llo Leitura da Ata da respectiva reuniâo do

Conselho; Após lida e Aprovado. Sem mais para o momento Presidente declarou

encerrada a reunião eu, Quéren Mascarenhas Rocha, secretária do conselho curador lavrei

a presente, segue assinada por mim e pelos conselheiros presentes.

e Buritis- RO, 20 de novembro de 2023.

Item 09o. O andamento nroieto
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